102 La fonction F est dérivable sur JO ; +co] comme somme de deux fonctions dérivables : la
fonction G définie par G(x) = 6xIn(x) et la fonction K définie par K(x) = —x2.

La fonction G est de la forme uv avec u(x) = 6x et

v(x) = In(x) donc G '(x) = 6In(x) + 6x X i = 6In(x) + 6.

Donc F'(x) =G '(x) + K'(x) = 6In(x) + 6 — 2x.

En factorisant par 2, on obtient : F '(x ) = 2(3In(x) + 3 —X)

On a donc, pour tout réel x, F '(x) = f (x) donc F est une primitive de f sur JO ; +oo|.
L'affirmation donnée est donc vraie, F est une primitive de la fonction f.



